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SOLICITACAO DE ESCLARECIMENTOS - IPMQ - PREGAO PRESENCIAL N°
145/2023

Yasmin Bernardi Nassar <Yasmin.NASSAR@sodexo.com> 7 de agosto de 2023 as 15:56

Para: "protocolo@quissama.rj.gov.br" <protocolo@quissama.rj.gov.br>, "licitacaoquissama@gmail.com”
<licitacaoquissama@gmail.com>
Cc: Cristiane Abreu Pacheco <cabreu@sodexo.com>

Boa tarde, prezados!

» Qual é a norma em sentido amplo (exemplo: lei, decretos, entre outras) que vincula a concessao do
beneficio alimentagéo?

» Qual é o regime de contratagdo dos funcionarios deste 6rgao?

« Este orgdo possui cadastro no PAT?

« Solicitamos publicidade de todas as consultas realizadas neste certame.
O certame estd mantido para o dia 11/08?

» Considerando a vedagao de oferta de taxas negativas, e que neste cenario € impossivel se falar em
tratamento diferenciado para ME’s e EPP’s, pois conforme o caso concreto aqui apresentado, todas
as empresas estariam em igualdade de condigdes de participacdo, é correto entendimento de que
em caso de empate entre duas ou mais propostas, o instituto aplicara o disposto no art. 3°, §2° da
Lei 8.666/937?

Atenciosamente,

Yasmin Bernardi Nassar

Consultora Administrativa de Mercado Pablico

Cel. : +55 11 96640-8691
yasmin.nassar@sodexo.com
www.sodexobeneficios.com.br/conheca-pluxee.htm

A Sodexo Beneficios e Incentivos agora é Pluxee

pluxee

a sodexo company
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IPMOQO

P lﬁfs Instituto de Previdéncia dos Servidores Publicos
Ll do Municipio de Quissama

Respostas para a empresa Sodexo

Qual € a norma em sentido amplo (exemplo: lei, decretos, entre outras) que
vincula a concessdo do beneficio alimentagdo?

Resposta: L.573/2000 alterada pela L.1915, 15 de marco de 2020, decreto
21/2000, todos municipais.

Qual é o regime de contratagdo dos funcionarios deste 6rgdo?
Resposta: Estatutario e Celetista

Este 6rgdo possui cadastro no PAT?

Resposta: Sim.

Solicitamos publicidade de todas as consultas realizadas neste certame.
Resposta: Ndo houve ate o momento.

O certame esta mantido para o dia 11/08?

Resposta: Sim.

Considerando a vedagao de oferta de taxas negativas, e que neste cendrio é
impossivel se falar em tratamento diferenciado para ME's e EPP's, pois
conforme o caso concreto aqui apresentado, todas as empresas estariam em
igualdade de condicBes de participagdo, é correto entendimento de que em caso
de empate entre duas ou mais propostas, o instituto aplicarad o disposto no art.
30, §29 da Lei 8.666/937

Resposta: Sim.

FABIANO Assinado de forma
digital por FABIANO

BARRETO BARRETO
GOMES:04495 GOMES:04495103792

Dados: 2023.08.10
103792 15:47:10 -03'00"

Fabiano Barreto Gomes
Presidente do IPMQ.



